重庆07年检察机关公务员考试行测真题(部分题目暂缺)
一、本测验共有五个部分，80道题，总时限为60分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限，以供参照。
二、请在机读答题卡上用蓝色水笔或签字笔严格按照要书填写好自己的姓名、考试课码、报考单位、准考证号，并用2B铅笔涂写准考证号栏。
三、请仔细阅读下面的注意事项，这对考试成功非常重要：
1、题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。
2、监考人员宣布考试开始，你才可以开始答题。
3、监考人员宣布考试结束，你应立即放下铅笔，将试卷、答题卡和草稿纸都留在桌上，然后离开。如果你违反了以上任何一项要求，都有可能影响你的考试资格。
4、在这项测验中，有个别试题较难，请不要为一道题费时太久，否则，你可能耽误完成后面的题目。
5、试题答错不倒扣分。
6、特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。
7、严禁折叠答题卡。
第一部分言语理解与表达
(共10题参考时限10分钟)

一、每道题包含一段文字或一个句子，后面是一个不完整的陈述，要求你从四个选项中选出一个来完成陈述。注意:答案可能是完成所给文字主要意思的提要，也可能是满足陈述中其他方面的要求，你的选择应与所提要求最相符合。本部分共10题，每题1.5分。
【例题】静默是表示快乐的最好方法，要是我能说出我心里有多快乐，那么我的快乐是有限的。
这段话的主要支持了这样一种观点：(　　)

A.我的快乐是有限的
B.我不能说出我心里有多快乐
C.真正的快乐是无法用语言来表达的
D.静默是有限的
【解答】C

请开始答题：
1.采药人终年出没于深山林莽，你身上有草木的气息，有岩石的气息。我站在你面前，怀着敬意和惭愧的心情感受你。我觉得你不同于一般的乡下人，你的朴实里义多了几分坚韧。我觉得你已不大像是我们这种被严重污染却又自以为是的社会生物，我觉得你像是一株纯真的、带着野性、滴着露水的植物，你不善言语，你的每一片叶子都是语言，无声地透露了你的山水岁月。
对这段话中“我们这种被严重污染却又自以为是的社会生物”的理解正确的一项是：
A. “我们”是社会生物而采药人却是山里的自然生物。
B.　“我们”身上带着更多的牡会气息;不如采药人那般的质朴。
C. “我们”已受到各种污染物的侵害，自己却还不知道。
D.　“我们”　所接触的环境都是被污染过的，不如采药人所接触的那样纯天然。
2.　蒲松龄是一位　　　　，讽贪刺虐的作者、虽在当时不得志，却为后世所景仰。他的借神鬼而讽世事的小说《聊斋志异》在我国民间广为流传，是老百姓最为　　　　　　　的故事，当代科学技术的发展尤其是计算机动画的　　　　　　　　，又为“聊斋”故事　　　　　　了新的可观赏性元素。
这段话中空白处依次填入的一组正确的词语是：(　　　　　　　)

A.　独树一帜，难忘，崛起，加入
B.仗义执言，熟知，兴起，注入
C.　独树一帜，熟知，崛起，注入
D.仗义执言，难忘，兴起，加入
3.电子商务是一种新兴事物，尽管有关电子商务的宣传已经深入人心，但是愿意通过网络购买商品的人却少之又少，大约84%的网民根本没有网上购物的经历;而少数用户从网上购买的也只限于书籍和电脑软硬件。
对这段话的归纳最准确的一项是：(　　　　)

A.电子商务的宣传工作做得很有成效
B.人们对电子商务还存在着一定的排斥心理
C.　通过电子商务推销的商品大多数是书籍和电脑软硬件
D.电子商务已经深入人心
4.中国老百姓无论怎样穷，怎样苦，也要从牙缝里挤出钱来，供孩子上学念书。他们很清楚，只有这
样才可能从根本上改变命运，才可能拥有未来。运用到国家政策层面，毫先疑问，教育只应该是一公益事业，是“烧钱”的事业。
这段话中“烧钱”的事业可以理解为：(　　　　)

A.国家对教育事业的投资无法收回成本
B.教育事业所需资金量非常大
C.国家对教育事业的投资还太少
D.对教育事业的投资不应该当作一种谋利的手段
5.8086微处理器是美国Intel公司1978年推出的一种高性能的16位微处理器。它一问世就显示出了强大的生命力。以它为核心部件组成的微机系统，其性能已达到中、高档小型计算机的水平。它有丰富的指令系统、采用多级中断技术、多重寻址方式、多重数据处理形式、段式存储器结构、硬件乘除法运算电路等，使其性能大为增强。
这段话的主要观点是：(　　　　　)

A.8086微处理器拥有各种先进技术，其性能非常优越。
B.以8086微处理器为核心部件的微机系统，性能达到了中、高档小型计算机的水平，显示出强大的生命力。
C. 8086微处理器是一种16位微处理器，它是微机系统的核心部件。
D.　8086微处理器是美国Intel公司于1978年推出的。
6.因此我们不难想象地球的活跃程度，正如一个年轻强壮的生命，它的体内热血在奔流，心脏在　　　　　　，激情在　　　　　　，愿望在　　　　　　，梦想在　　　　　　　，你怎么能够把它束缚住呢?

这段话中空白处依次填入的一组正确的词语是：(　　　　　　)

A.搏动，燃烧，生长，飞翔
B.跳动，燃烧，生长，翱翔
C.　　搏动，喷发，成长，飞翔
D.　跳动，喷发，生长，飞翔
7.“非典”是非典型性肺炎的简称。开始发作时有流感一样的症状，如发烧、咳嗽、头痛等;但体温一般超过38度，多为干咳少痰，偶有血丝，有时伴有畏寒。感冒一般没有肺炎的迹象，而“非典”有明显的肺炎迹象。但它又不同于由肺炎链球菌等常见的细菌引起的大叶性肺炎或支气管肺炎等典型性肺炎，它主要是由流感病毒、支原体、衣原体、腺病毒或其他较不寻常的微生物所引起的肺炎，它的传染力强多了。除了上述症状外，“非典”还伴有关节酸痛、乏力、腹泻，有时胸闷、气促或明显呼吸窘迫等症状。
根据这段话，下列叙述有误的一项是：(　　　　　)

A.“非典”也是一种肺炎，它主要是由流感病毒、支原体、衣原体、腺病毒或其他较不寻常的微生物所引起的。
B.“非典”发作时既有流感的一般症状，也有典型性肺炎的迹象。
C.流行感冒引起的咳嗽多带痰，而“非典”引起的咳嗽不带痰;典型性肺炎没有传染性，而“非典”有很强的传染性。
D.“非典”的症状比一般由肺炎链球菌等常见的细菌引起的大叶性肺炎或支气管肺炎等典型性肺炎的症状要多。
8.公共决策是公共政策制定及执行过程中最为重要的环节。公共决策体制与公共决策不是同一个概念，它是有关公共决策主体的权力关系、决策的过程安排和决策的手段方式等方面的制度规范。从决策主体角度划分，它主要包括政府决策体制与非政府组织决策体制两大类。前者主要包括立法机关决策体制、行政机关决策体制和司法机关决策体制等。
这一段话主要向我们介绍了：(　　　　)

A.公共政策
B.公共决策
C.公共决策体制
D.政府决策体制
9.经过长达一个月之久的多方听证和研讨，今天地方法院终于推翻了那条严禁警方执行市政府关于不允许在学校附近修建任何等级的剧场的指示的禁令。
地方法院究竟允不允许在学校附近修建剧场?(　　　　　　)

A.允许
B.不允许
C.　同允许和不允许无关
D.　对允许和不允许不置可否
10.下列没有语病的一句是：(　　　　　　)

A.我本想这次能在家乡同你见面，回家后才知道由于你正忙着搞科研不回来了。
B.为什么对于这种浪费人才的现象，至今没有引起有关部门的重视呢?

C.无论干部和群众，毫无例外，都必须遵守社会主义法制。
D.你知道每斤蜂蜜中包含蜜蜂的多少劳动吗?据科学家统计，蜜蜂每酿造一斤蜜，大约要采集50万朵的花粉。
第二部分数量关系
一.数字推理
下列各班均是根据某种规律排列的数列，并缺少其中一项或两项.请仔细观察每一数列的排列　　规律，选出你认为正确的答案。本部分共10题，每题1分。
[例题]2，4，6，8，10，(　　　)

A.9

B.11

C.12

D.14

经过观察，本题是相邻两数之差为2的等差数列，所以括号内应为12，　C为正确答案.

请开始答题：
11.　-3，-3，-2，0，3，(　　　　)

A.　2

B.　0

C.　5

D.　7

12.7，11，18　，29　，47，(　　　　)

A.　65

B.　76

C.　73

D.　69

13.183，144，105，66，27，(　　　　)

A.　0

B.　-8

C.　-12

D.-1

14.60，40，24，12，4，(　　　　)

A.-4

B.　0

C.　2

D.　6

15.0，2，6，12，20，(　　　　)

A.　24

B.　30

C.　36

D.　48

16.8/13，5/8，3/5，2/3，1/2，(　　　　)

A.　3/2

B.1

C.　0

D.-1/2

17.1，3，5，9，17，(　　　　　　)

A.　27

B.　31

C.　33

D.　35

18.1，4，4，16，64，(　　　　　)

A.　96

B.108

C.144

D.1024

19.5，3，7，6，9，12，11，24，(　　　　)，(　　　　)，15，96

A.17，35

B.12，36

C.14，40

D.13，48

20.略
二.数学运算
计算下列各题，选出你认为正确的答案填涂在答题卡上相应的位置。本部分共10题，每1.5分。
[例题]452=(　　)

A.200

B.220

C.208

D.210

本题计算结果为208，所以正确答案为C.

请开始答题：
21.1.259858=(　　)

A.9762

B.9904

C.9850

D.9980

22.0.　993　+0.531　+0.474　+0.128　+0.311=(　　　)

A.3.328

B.3.122

C.2.437

D.2.115

23.　略
24.下列数中最接近1/3的是(　　　　)

A.6/15

B.5/18

C.13/33

D.6/21

25.甲数加18等于乙数的3/2，甲数减3等于乙数的4/5，那么甲数为(　　　　　)

A.18

B.24

C.27

D.30

26.甲、乙两个工程队铺设铁轨，甲的工作量是乙的1/3，铁路总长25600米，甲负责铺设的铁轨里程为(　　　　　)米。
A.6250

B.6400

C.18600

D.19200

27.200米的环形操场，男生甲跑一圈需要45秒钟，女生乙跑一圈需要60秒钟，甲乙两人同时出发，在(　　　　　　)分钟后两人第一次同时在起跑线上。
A.3

B.4

C.5

D.6

28.把一根长25.12米的铁丝剪断围成两个同心圆，小圆圈半径为1米，则大、小圆圈的距离为(　　　　　)米。
A.1

B.1.5

C.2

D.2.5

29.有10枚1角的硬币、7枚2角的硬币、3枚5角的硬币共21枚，拿出其中的8枚去买2元的邮票，共有(　　　　　　)种拿法。
A.1

B.2

C.3

D.4

30.某社区组织居民参加植树活动、报名结束后报名者中儿童、青年人、老年人的比例为1:2:1，活动进行当天又有10名儿童参加进来，这时参加植树者中儿童、青年人、老年人的比例变为3:4:2，植树活动当天该社区共有(　　　　　　)人参加植树。
A.100

B.90

C.75

D.60

第三部分 判断推理
本部分包括四种类型的试题：
一、图形推理：共5题。你需要在右边所给出的备选答案中选出一个最合理的答案。每个题只有一个答案。本部分共5题，每题1分。
本部分略
二.定义判断。共5题。每道题先给出一个概念的定义.然后分别列出四种情况.要求你严格依照定义从中选出一个最符合或最不符合该定义的答案。注意：假设这个定义是正确的.不容置疑的。本部分共5题，每题1.5分。
[例题]语言：语言是一种社会现象，是人类通过高度结构化的声音组合，或通过书写符号、手势等构成的一种符号系统，同时又是一种运用这种符号来交流思想的行为。
根据以上定义，下面那种行为不属于语言范畴?(　　　)

A.给某人写的一封信
B.聋哑人的手势
C.狗看到陌生人发出的叫声
D.交谈过程中的体态动作I解答I此题正确答案为C，
请开始答题：
36.条件反射是动物和人后天获得的，是个体生活过程中适应环境变化并经过学习学会的反射。下列哪项属于条件反射?(　)

A.初生的婴儿会吮吸奶头
B.食过酸梅的人，一听到“酸梅”二字就会分泌唾液C.异物人眼会泪流满面
D.鼻子有细小东西人侵会打喷嚏
37.表象是在记忆中所保持的客观事物的形象，也称作记忆表象。它是对以往感知过而当前不在面前的事物的心理浮现。下列哪项不属于表象?(　　)

A.小王依稀记得小时候门前那条大河的水非常清澈
B.小李对那部电影的故事情节记得十分清楚
C.小李经常会回忆起在新疆生活的那段日子
D.看到这个小孩的样子，小邓的脑海中就能浮现出未曾谋面的孩子母亲的形象
38.战时自伤罪是指在战时自伤身体，逃避军事义务的行为。下列哪项情况构成战时自伤罪?( )

A.预备役人员李某为逃避征召，故意弄伤身体
B.战士小张为早日脱离战场，在与敌人激烈交火时，故意让敌方射中自己的手臂，无法继续作战
C.战士王某奉命守卫仓库，因困倦睡着导致仓库失窃，为逃避责任，王某自伤身体，声称受到抢劫
D.战士小杨为了能够获得奖赏，自伤身体，谎称是与偷袭的敌人搏斗时负伤的
39.正当防卫，是指为了使国家、公共利益、本人或者他人的人身、财产和其他权利免受正在进行的不法侵害而采取的制止不法侵害并对不法侵害人造成损害的行为。对不法侵害人造成损害的，不负刑事责任。据此定义，下列哪项不是属于正当防卫?(　　)

A.张某与李某发生口角，张某掏出水果刀欲刺李某，李某起身逃跑，张某随后紧追，但张某在追的过程中突然心脏病发晕倒，李某见状顺手拿起石头朝张某猛砸，导致张某死亡
B.小王下夜班后，在路过一座木桥时遇到抢劫，在与歹徒搏斗的过程中，将对方推落桥下，致其死亡
C.银行职员小陈在值夜班的时候遇到劫匪抢劫银行，小陈为保护国家财产，在打斗中用利器将对方刺伤
D.小李外出逛街，见一醉酒男子正无故殴打另一女子，小李奋力将这名男子打倒在地
40.转移支付是宏观调控的重要手段之一，一般指中央政府通过国民收人的分配和再分配，将其一部分财政收人单方面无偿地让渡给某些地方而发生的支出，也指地方财政资金(通过中央政府)向其他地方的横向转移支付。下列哪项不属于转移支付?( )

A.某省财政厅每年用将近1亿元左右来改善革命老区人民的生产生活条件
B.上级政府对委托下级政府代理的一些事务进行补偿而设立的专项补助资金
C.今年中央政府在办公物资、生活物资方面支出的费用大概为2000万
D.中央将会逐步加大对农产品价格的补贴。
三.演绎推理。共5题。每题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意，正确的答案应该与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可从陈述中直接推出。本部分共5题，每题1.5分。
[例题]对于穿鞋来说，正合脚的鞋子比大一些的好。不过，在寒冷的天气：，尺寸稍大点的毛衣与一件正合身的毛衣差别并不大。这意味着(　)。
A.不合脚的鞋不能在冬天穿
B.毛衣的大小只不过是式样的问题，与其功能无关
C.不合身的衣物有时仍然有使用价值
D.在买礼物时，尺寸不如用途那样重要
【解答】只有C是可以从陈述中直接推出的，应选C。
请开始答题：
41.科学家发现，地球上有一种由可燃气体和水结合在一起的固体化合物，因外形与冰相似，所以叫它“可燃冰”。可燃冰年复一年地积累，形成延伸数千至数万里的矿床。它每立方米中含有200立方米的可燃气体，已探明的储量比煤炭、石油和天然气加起来的储量还要大几百倍。
以上的事实最好地支持了以下哪个结论?( )

A.可燃冰每立方米中含有的可燃气体储量比煤炭、石抽和天然气的总量还要大
B.煤炭、石油和天然气的储量已经不能支持人类的能源需求
C.可燃冰是一种可再生的资源
D.一旦获得技术上的突破河燃冰将加人新的世界能源的行列
42.实施反倾销税的条件之一是倾销进口与国内产业损害何存在因果关系。从题干中我们可以推 出：( )

A.倾销进口导致了国内产业损害
B.反倾销税的实施是因为倾销进口
C. 其他因素造成的国内产业损害不得归因于倾销进口
D.没有倾销进口，就没有国内产业损害
43.科学家发现人体外所环绕的一层光线是由人体细胞发出来的，人体细胞发光的强弱与人体的健
康状况有着密切的关系，在不远的将来可能作为诊断各种疾病的依据之一。
以下哪项为真，最能做为上述结论?( )

A.能够发光的人体细胞数量不多
B.检测人体健康状况的设备将会越来越先进
C.人体细胞发光的强弱受很多因素的影响，是不稳定的
D.人体细胞发出的光是淡黄色的
44.空气污染导致的最常见的疾病是哮喘，最致命的危险是导致心脏病。细小微粒造成伦敦每年死亡1万人，空气中微粒的数量与心脏病之间是有联系的。人们每次呼吸，都往肺部深处吸人大约50万个微粒，可是在受到污染的环境中，吸人的微粒比这多100倍。由于微粒极小，因此它们能滞留在空气中，并能进人肺部深处。下列哪项如果为真，最有助于证明微粒和心脏病之间有密切联系?( )

A.微粒的吸人会导致呼吸道疾病
B.微粒的来源是被风刮起的泥土和灰尘
C.微粒可以充当把化学污染物质带入肺部深处的媒介，这些物质会加速一种被称为游离基的有害物质的产生
D.在受到污染的环境里，微粒的数量在逐渐增加
45.世界遗产委员会评价：重庆大足地区的险峻山崖上保存着绝无仅有的系列石刻，时间跨度从9世纪到13世纪。这些石刻以其艺术品质极高、题材丰富多变而闻名遐迩，从世俗到宗教，鲜明地反映了中国这一时期的日常社会生活，并充分证明了这一时期佛教、道教和儒家思想的和谐相处局面。
下列哪一项对于以上结论没有支持作用?( )

A.大足石刻善于根据崖势、水源等自然坏境条件，把力学、采光、透视等科学原理应用于摩崖造 像
B.作者从生活中提炼，用夸张和变形的手法塑造佛像，既再现了生活场景，又不违背艺术的真 实
C.古代工匠以其高超的技艺和坚实的生活基础塑造宗教题材的作品，;把自己的理想和强烈的思想感情融合在作品中，表现出来的形象具有浓郁的生活气息
D.各个时期的作品有各自的风貌：唐代造型大都丰满而轻盈，技法上多用薄浮雕和阴文线刻处理，效果活泼明快;五代大多风格朴素，属唐宋过渡风格;宋代则华丽繁缛，庄严厚重，尤其是普贤的塑像更显出东方女性的特征
四.类比推理。先给出有某种关系的两个词或词组，要求从四个答案中选出恰当的一组，其间关系与提干所给出的两个词或词语的关系相似。本部分共5题，每题1分。
[例题]苹果：水果
A.头：身体
B.馒头：食物
C.手：食指
D.食物：饼千
【解答】此题正确答案为B。
请开始答题：
46.跑步机：锻炼
A.运动：读书
B.扫地：洗衣服
C.台灯：照明
D.健身：跑步
47.泰国：印度
A.美国：澳大利亚
B.中国，英国
C.法国：刚果
D.韩国：新加坡
48.莎士比亚：英国
A.高尔基：美国
B.契诃夫：丹麦
C.海明威：德国
D.莫泊桑：法国
49.老子：道家
A.孟子：墨家
B.韩非子：法家
C.法家：荀子
D.庄子：儒家
50.杜鹃花：映山红
A.伽蓝：寺庙
B.海鸥：大雁
C.绿豆：豌豆
D.玫瑰：牡丹花
根据题目要求。在四个选项中选出一个正确答案。本部分共20题，每题1分。
请开始答题：
51.根据《中华人民共和国国民经济和社会发展第十一个五年规划纲要》的规定，“十一五”时期要努力实现的经济社会发展的主要目标不包括：( )

A.宏观经济平稳运行
B.社会主义新农村建设初见成效
C.资源利用效率显著提高
D.民主法制建设和精神文明建设取得新进展
52.下列关于行政立法的说法，不正确的一项是：( )

A.国务院有权根据宪法制定和颁布行政法律
B.国务院各部、委及省级人民政府有权制定行政法规
C.省、自治区人民政府所在地的市人民政府可以制定规章
D.县级以上人民政府有权制定地方行政法规
53.下列关于我国国家公务员的论述，正确的一项是：( )

A.国家公务员就是我国行政机关的所有工作人员
B、国家公务员包括党团机关、行政机关、司法机关中执行国家公务的人员
C.国家公务员职务分为领导职务和非领导职务
D.国家公务员分为政务类公务员、事务类公务员和综合管理类公务员
54.下列不属于国有资产评估机构的是：( )

A.资产评估公司
B.会计师事务所
C.财务咨询公司
D.律师事务所
55.下列命题中，不包含辩证法思想的是：( )

A.“天行有常，不为尧存，不为桀亡”
B.“穷则变，变则通，通则久”
C.“祸兮福之所倚，福兮祸之所伏”
D.“天下之势，循则极，极则反”
56.社会主义市场经济体制的基础是：( )

A.以经济、法律手段为主的完善的宏观调控体系
B.统一、开放、竞争、有序、诚信的现代市场体系
C.以公有制为主体的现代企业制度
D.合理的社会财富分配机制和完善的社会保障制度
57.先进生产力的集中体现和主要标志是：( )

A.劳动工具
B.科学技术
C.劳动对象
D.管理方式
58.2006年3.15消费者权益日的主题是：( )

A.公平与诚信
B.消费与诚信
C.消费与环境
D.公平与环境
59.1887年在美国《政治学季刊》上发表《行政之研究》的学者是：( )

A.马克斯•韦伯
B.弗兰克•J•古德诺
C.弗雷德里克•W•泰罗
D.伍德罗•威尔逊
60.下列各项中，只属于中国共产党机关(现行)法定公文的是：( )

A.决定
B.通报
C.规定
D.报告
61.会议纪要的结构一般包括：( )

A.标题，时间，正文
B.标题，正文，落款
C. 标题，正文，签名
D.标题，导语，正文
62.下列各项中不属于公务员回避制度范围的是：( )

A.小李与小张是夫妻，同在县教育局任公务员
B.老赵是小赵的父亲，他们同在镇政府办公室工作
C.小钟与小王是大学同班同学，他们同在区税务局任公务员
D.老陈是小陈的祖父，他们同在县政府办公室任公务员
63.“上善若水。水善利万物而不争，处众人之所恶，故几于道。”这句话出自：( )

A.《道德经》
B.《秋水篇》
C.《孟子》
D.《论语》
64.“床前明月光，疑是地上霜。举头望明月，低头思故乡。”几句诗的作者是：( )

A.杜甫
B.白居易
C.李白
D.王维
65.下列是“唐宋八大家”之一的是：( )

A.杨炯
B.柳宗元
C.骆宾王
D.王勃
66.下列各项中不属于“四大文明古国”之一的是：( )

A.古巴比伦
B.古罗马
C.古埃及
D.古代中国
67.世界上第一台电子计算机名叫，它诞生于年。( )

A.埃尼阿克，1946

B.诺依曼，1946

C.埃尼阿克，1940

D.诺依曼，1940

68.下列各项中属于计算机操作系统的是：( )

A. Photoshop8. 0

B. F1ashMX

C. PowerPoint2003

D.WindowsXP

69.下列对重庆市描述不正确的一项是：( )

A.重庆简称“渝”，全市幅员面积3.24万平方公里，辖40个行政区县(自治县、市)，是中国目前行政辖区最大、人口最多、管理行政单元最多的特大型城市。
B.重庆以汉族为主体，有土家族、苗族、回族、满族、彝族、壮族、布依族、蒙古族、藏族、白族等多个少数民族。在少数民族中，土家族人口最多，其次为苗族。
C.重庆地界东临湖北、湖南，南接贵州，西靠四川，北连侠西，重庆幅员辽阔，域内江河纵横，峰峦叠翠。北有大巴山，东有巫山，东南有武陵山，南有大娄山;地形大致由南北向长扛河谷倾斜，起伏较大。
D.重庆古称江州，以后又称巴郡、楚州、渝州、恭州。南北朝时扩巴郡改为楚州。公元581年隋文帝改楚州为渝州，重庆始简称“渝”。公元1189一年，宋光宗先封恭王，后即帝位，自诩“双重喜庆”，升恭拼为重庆府，重庆由此得名。
70.哪一届人大几次会议通过决定，将重庆设立为直辖市?( )

A.八届人大十次会议
B.十届人大十次会议
C. 八届人大五次会议
D.十届人大五次会议
本部分要求你对所给的图表或文字资料进行分析，并回答每个资料后面的相关问题，选出你认为正确的答案。本部分共10题，每题1.5分。
请开始答题：
根据下图回答第71--75题
重庆市历年就业人员基本情况统计((1996一2004年)

71.第二产业就业人员占总就业人员比重最低的是( )年。
A.1999

B. 2000

C. 2001

D.2002

72.2004年三大产业总就业人员数为( )万人。
A.1425. 7

B.1627. 4

C.1715. 5

D.1923. 2

73.2004年第三产业就业人员比1996年增长了( )。
A. 43.1 %

B. 58%

C. 61.4%

D.64.8%

74.第三产业就业人数增加最多的是( )。
A.97一98年
B.98一99年
C. 99 - 200年
D.2001一2002年
75.下列说法正确的是( )。
A.第二产业从业人员数从%年来一直在减少
B.从%年以来，第三产业的从业人员一直多于第二产业从业人员
C. 1997年三大产业总就业人数约为1750万人
D.2004年三大产业的总就业人数比2001年多
根据下图回答第76-80题
76.该地区2004年渔业产值比2003年增长了( )。
A. 69%

B.81%

C. 97%

D.95%

77.第一产业中，产值增长最快的是( )。
A.林业
B.渔业
C.牧业
D.农林渔服务业
78.2003年农林牧渔服务业的产值约占当年第一产业产值的( )

A. 33%

B.27%

C.19%

D.12%

79.根据上图，下列说法不正确的是( )。
A.2004年第一产业总产值比2003年高
B.渔业产值上升比农林牧渔服务业产值上升快
C.农业产值下降比牧业产值下降快
D. 2004年林业总产值在第一产业总产值中的比重比2003年林业总产值低
80.由上图能推断出的是( )。
A.该地区第二产业内部结构有所优级化
B.该地区林业的增长和牧业的下降有关
C.该地区的农业技术人员增加
D.2003年从事农业的人转到了林业、渔业等第一产业的其他行业
